

ISPRAVCI

Ispravak Odluke Vijeća 2014/119/ZVSP od 5. ožujka 2014. o mjerama ograničavanja usmjerenima protiv određenih osoba, subjekata i tijela s obzirom na stanje u Ukrajini

(Službeni list Europske unije L 66 od 6. ožujka 2014.)

Stranica 29., Prilog, unos 12., Serhii Petrovych Kliuiev, stupac „Identifikacijski podaci“:

umjesto: „rođen 12. kolovoza 1969., poslovni čovjek, brat g. Andriija Kliuieva“;

treba stajati: „rođen 19. kolovoza 1969., poslovni čovjek, brat g. Andriija Kliuieva“.
